



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Številka: 362-3/2008-28

Datum: 8.7.2019

**OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE ŠMARTNO PRI LITIJU**

**ZADEVA: Izločitev dolžnika iz obračuna komunalnih storitev**

**Predlagatelj:** Rajko Meserko, Župan Občine Šmartno pri Litiji

**Poročevalec na seji:** Maša Gril

**Predhodna obravnava:** /

**Namen:** Sprejem sklepa o izločitvi dolžnika iz obračuna komunalnih storitev

Občinskemu svetu Občine Šmartno pri Litiji se po opravljeni razpravi predlaga v sprejem naslednje sklepe:

**SKLEP 1:** Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejme sklep o izločitvi dolžnika Ivana Marjana Malnarja, iz obračuna komunalnih storitev od 1.1.2019 dalje.

Pripravila:  
Maša Gril

Priloge:

- Obrazložitev



Župan Občine Šmartno pri Litiji  
Rajko Meserko



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

### Obrazložitev

Občina Šmartno pri Litiji je s strani JP KSP Litija prejela prošnjo za mnenje o možnosti izločitve iz obračuna njihovih storitev za dolžnika Ivana Marjana Malnarja. Imenovani je že več let neplačevit, zato so bili zaradi zavarovanja terjatev pred zastaranjem vloženi izvršilni predlogi z rubežem osebnega računa oz. nadaljevani z rubežem premožnih stvari, izterjava pa je bila neuspešna, saj dolžnik nima dovolj sredstev na računu ravno tako nima rubljevih predmetov. Dejansko stanje dolžnika je JP KSP Litija znano, sodišču so predlagali tudi izvedbo postopka poziva dolžniku na popis premoženja, ki se ga je udeležil in pojasnil svoje dejansko stanje. Po veljavnih predpisih (odloku) je glede na stalno prebivališče dolžan poravnovati odvoz komunalnih odpadkov. Ni prejemnik denarne socialne pomoči, prejema nek dohodek iz ZPIZ (starostna ali družinska pokojnina). Izvršilni postopki so bili zaradi nezmožnosti poplačila ustavljeni. Dejansko stanje je tako, da ga z obstoječimi pravnimi postopki ni mogoče prisiliti v plačilo, saj nima premoženja, ki bi ga lahko obremenili, dolg pa samo narašča.

Primer je svojstven, saj gospod živi delno v občinskem kontejnerju delno v opuščeni vrtnarski hišici na Slatni, ima nek dohodek, vendar je račun očitno že obremenjen z predhodnimi izvršbami. Pravne osnove za izločitev v zakonodaji ni, možna je le presoja lokalne skupnosti z odreditvijo izločitve iz obračuna, glede na sorazmernost in racionalnost (visoka starost dolžnika, bivanje v kontejnerju brez premoženja, povečevanje dolga, stroški obračunavanja komunalnih storitev, itd.).

JP KSP Litija prosi, da občina poda ustrezno odredbo, glede smiselnosti obračunavanja storitve navedeni osebi, oz. da se izjemoma zaradi nesorazmernih stroškov in porabe časa ob upoštevanju dejanskega stanja, izloči iz obračuna storitve od 1.1.2019 dalje. Občinskemu svetu Občine Šmartno pri Litiji se zato predlaga izločitev dolžnika iz obračuna komunalnih storitev.